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1. Welkom en opening 

De voorzitter, Cor van Tuijl, leidt de algemene ledenvergadering. Hij heet alle 
aanwezigen welkom. Hij vindt het mooi dat er weer een algemene 
ledenvergadering kan worden gehouden. Hij leest Handelingen 1, vers 12 tot en 
met 26. De elf discipelen, de vrouwen en Maria en ook de moeder en de broers 
van de Heere Jezus gaan na de Hemelvaart terug naar Jeruzalem. Er moet een 
vervanger komen voor Judas. Dat wordt Matthias. De aanwezigen waren 
eendrachtig bijeen. Dit zou een teken voor ons moeten zijn. Als we kijken naar 
alle kerkscheuringen is in ons land de eendracht ver te zoeken. 

2. Vaststellen agenda  

De agenda is akkoord en wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen relevante mededelingen of ingekomen stukken. Wel vraagt de 
voorzitter of alle aanwezige leden als ze dat nog niet hebben gedaan de 
presentielijst willen invullen en tekenen,  

4. Notulen ledenvergadering van 11 mei 2023 

Het concept van het verslag van de algemene ledenvergadering was voor de 
vergadering beschikbaar voor de leden. De voorzitter vraagt of er opmerkingen 
of vragen zijn naar aanleiding van het conceptverslag. Er zijn geen opmerkingen 
over de tekst en naar aanleiding van het verslag. Het verslag wordt ongewijzigd 
vastgesteld. Met dank aan Mees van Elk. 

5. Jaarverslag bestuur 2023 

Het jaarverslag is opgenomen in de verstrekte uitgave van Zorgperspectief. Er 
zijn geen vragen of opmerkingen over het jaarverslag, zodat het jaarverslag van 
het bestuur ongewijzigd wordt vastgesteld. Met dank aan Cor van Tuijl. 

6. Financiën 

a. Jaarcijfers 2023 

Het financieel jaarverslag over 2023 en de begroting voor 2024 zijn opgenomen 
in de verstrekte uitgave van Zorgperspectief. Sijmen van Dijk licht een aantal 
posten toe. Het resultaat over het jaar 2023 is negatief en het eigen vermogen is 
dus gedaald. Een te hoog vermogen is soms een probleem om subsidies en/of 
retributies aan te vragen. Een grote uitgavenpost is de vergoeding voor het 
belangrijke werk van de coördinatoren die een vergoeding van € 4,50 per uur 
krijgen. 
 
 
 
 



 

b. Verslag kascontrole commissie 

De boeken over 2022 zijn door de kascontrole commissie bestaande uit de heren 
Leen Visser en Arie Bruijnes gecontroleerd. De leden van kascontrolecommissie 
delen mee dat de stukken er perfect uit zagen en dus in goede orde zijn 
bevonden. De voorzitter bedankt de kascontrolecommissie.  

c. Decharge penningmeester en bestuur  

De penningmeester en het bestuur worden door de ledenvergadering 
gedechargeerd voor het gevoerde financiële beheer en beleid. 

d. Begroting 2024 

Sijmen van Dijk geeft aan dat de begroting voor het jaar 2024 onzekerder is dan 
die in de voorafgaande jaren. Dit heeft te maken met feit dat het bestuur de 
mogelijkheid bekijkt om de werkzaamheden van Corrie Middelkoop over te laten 
nemen door een betaalde kracht. Dan worden de uitgaven veel hoger waar een 
bron van inkomsten voor moet worden gevonden. De begroting voor het jaar 
2024 wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

e. Verkiezing kascontrole commissie 

De kascontrolecommissie voor volgend jaar bestaat de heer Leen Visser en 
mevrouw Gerdi van Elk. 

7. Jaarverslag sociale netwerkondersteuning 2023 

Het sociaal jaarverslag over 2023 is opgenomen in de verstrekte uitgave van 
Zorgperspectief onder Jaarverslag NPV-vrijwilligers Dichtbij 2023. Cor van Tuijl 
licht het jaarverslag toe en beschrijft de werkzaamheden van Corrie Middelkoop. 
Corrie is de spin in het web van de activiteiten in de stad Woerden, Zegveld en 
Kamerik. Het bestuur is op zoek naar een opvolger van Corrie. Dat zal geen 
vrijwilliger worden maar een betaalde kracht voor een nog vast te stellen aantal 
uren per week. Voor het zoeken en aannemen van de opvolger zal er een 
sollicitatieprocedure komen. De landelijke NPV biedt hier ondersteuning voor 
aan, bijvoorbeeld door het omschrijven van een overzicht van de 
werkzaamheden van Corrie en voor de vereiste kwaliteiten van de functie. De 
gemeente Woerden staat hier positief tegenover en zal waarschijnlijk ook 
financieel de helpende hand bieden. Door het werk van vrijwilligers van de NPV 
zijn namelijk de kosten voor de gemeente lager dan als de gemeente dat zelf 
moet verzorgen. Voor (het bestuur van) de vereniging ontstaat dan een nieuwe 
situatie: het bestuur is aansprakelijk voor eventuele tekorten. Mogelijk zal de 
rechtsvorm als vereniging worden gewijzigd is een stichting. In een volgende 
algemene ledenvergadering zal hier vermoedelijk meer over bekend zijn.  

 

8. Bestuursverkiezingen 

Aftredend en herkiesbaar zijn Aafke Hofland, Corrie Middelkoop, Sijmen van Dijk 
en Mees van Elk. De aftredende en herkiesbare bestuursleden worden zonder 
schriftelijke stemming met algemene stemmen herkozen. Aftredend en niet 
herkiesbaar is Cor van Tuijl. Het bestuur heeft besloten om gezien de aanstaande 
wijzigingen in de vereniging geen voorzitter voor te dragen om te kiezen.  



 

De functie en werkzaamheden van de voorzitter zullen tijdelijk door de 
bestuursleden worden vervuld. 

Aafke Hofland bedankt Cor van Tuijl voor acht jaar voorzitterschap. In de vier 
jaar dat ze Cor kent als voorzitter heeft ze hem leren kennen als een betrokken 
voorzitter die de NPV na aan zijn hart ligt. Hij werkte met als uitgangspunten de 
Bijbelse opdracht van naastenliefde en oog voor de christelijke identiteit van de 
NPV. Ze heeft respect voor zijn besluit om zich niet meer verkiesbaar te stellen 
af te treden gezien de komende ontwikkelingen en de nieuwe juridische 
structuur. 

Cor bedankt het bestuur en de leden voor de samenwerking en wenst de leden 
alle goeds en Gods zegen voor de toekomst. 

9. Rondvraag  

Gerdi van Elk vraagt of het mogelijk is de notulen van een vorige algemene 
ledenvergadering mee te sturen bij de uitnodiging voor de algemene 
ledenvergadering. Nu liggen die klaar bij de ingang voor de aanvang van de 
vergadering en is er onvoldoende tijd om die goed door te lezen. Het bestuur 
neem dit mee in een volgende bestuursvergadering. 

 

10. Sluiting 

Sijmen van Dijk sluit de algemene ledenvergadering om ongeveer 21.00 uur met 
dankgebed. 

 

 
Vastgesteld in de algemene ledenvergadering van 7 april 2025 
 
Voorzitter     Secretaris 


